





2020年3月26日

各位

会社名 UTグループ株式会社

代表者 代表取締役社長 兼 CEO 若山 陽一

(コード:2146 東証第一部)

問合せ先 上席執行役員 経営基盤部門長 山田 隆仁

電話番号 03(5447)1710

# 連結子会社間の会社分割(吸収分割)に関するお知らせ

当社は、2020 年 3 月 26 日開催の取締役会において、当社の完全子会社であるUTテクノロジー株式会社(以下、UTテクノロジー)の設計・開発技術者派遣事業等を同じく当社完全子会社のUTエイム株式会社(以下、UTエイム)へ承継(以下、本会社分割)することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

#### 1. 本会社分割の目的

当社グループの主力事業会社であるUTエイムは、日本を代表する大手製造業を顧客として人材派遣・請負等の人材サービスを提供しております。UTテクノロジーで提供する設計・開発技術者派遣事業においても製造業を顧客としていることから、UTエイムで本事業を承継することで顧客へのサービス窓口を一本化し、製造業で必要とする人材をワンストップで提供することが可能となります。

UTエイムに経営資源を集約することで、顧客へのサービス品質を高めながら、より高い事業成長と収益性の改善を行うことができると判断し、本会社分割を実施することといたしました。

### 2. 本会社分割について

#### (1) 本会社分割の要旨

## ①本会社分割の日程

会社分割契約承認取締役会(分割当事会社)	UTエイム: 2020年3月25日	
	UTテクノロジー: 2020年3月25日	
会社分割契約締結 (分割当事会社)	UTエイム: 2020年3月27日 (予定)	
	UTテクノロジー:2020年3月27日(予定)	
会社分割契約承認取締役会 (当社)	2020年3月26日	
会社分割契約承認株主総会(分割当事会社)	UTエイム: 2020年4月30日 (予定)	
	UTテクノロジー: 2020年4月30日 (予定)	
会社分割期日 (効力発生日)	2020年5月1日 (予定)	

#### ②本会社分割の方式

UTテクノロジーを吸収分割会社とし、UTエイムを吸収分割承継会社とする吸収分割です。







# ③本会社分割に係る割当ての内容

本会社分割は、当社の完全子会社間での吸収分割となりますので、株式の割当て、その他の対価の支払はありません。

④本会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

⑤本会社分割により増減する資本金 本会社分割による資本金の増減はありません。

## ⑥承継会社が承継する権利義務

承継会社は、効力発生日における分割会社であるUTテクノロジーの設計・開発技術者派遣事業等 に関する資産、債務、契約その他権利義務を会社分割契約書に定める範囲において承継します。

### ⑦債務履行の見込み

本会社分割において、承継会社が負担すべき債務については、履行の見込みに問題がないものと判断しております。

#### (2) 本会社分割当事者の概要

(1)	名称	UTエイム株式会社	UTテクノロジー株式会社
		(承継会社)	(分割会社)
(2)	所在地	東京都品川区東五反田一丁目 11 番	東京都品川区東五反田一丁目 11 番
		15 号	15 号
(3)	代表者の役職・	代表取締役社長	代表取締役社長
	氏名	筑井 信行	櫻井 利彦
(4)	事業内容	総合製造派遣・請負事業	設計開発・IT エンジニア派遣・受託
			事業
(5)	資本金	500 百万円	45 百万円
(6)	設立年月日	1995年4月14日	2005年9月30日
(7)	決算期	3月31日	3月31日
(8)	大株主及び	UTグループ株式会社 100%	UTグループ株式会社 100%
	持株比率		

#### (3) 分割する事業の概要

①分割する事業内容

UTテクノロジーにおいて設計・開発技術者派遣等を行う事業です。







# (4) 本会社分割後の状況

本会社分割の当事会社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、及び決算期に変 更はありません。

# 3. 今後の見通し

本会社分割は当社の完全子会社を当事者とするものであり、当社の連結業績への影響は軽微であります。

以上